
 
 
 
1. アンケート概要 

実施対象 2024 年度開催・学内企業セミナー参加企業（313 社・団体） 
実施時期 2024 年 12 月 25 日（水）～2025 年 2 月 28 日（金） 
依頼方法 学内企業セミナー参加企業に対し、直接依頼 
回答方法 アンケート用紙による回答 
有効回答数 295 枚（94.2%） 

 
 
2.  アンケート結果 
 
Q.  今後の学生支援内容改善のため、貴社に入社した本学卒業生の印象についてお聞かせください。 
 

                                                                   
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Q.  上記の具体例についてお聞かせください。 
 
・2024 年卒は機構より 1 名女性に入社いただきました。向上心や成長意欲が高い印象です。 
・磊落かつ力強い学生が多く、弊社でも活躍しております。 
・商社ということで若い内から海外赴任のチャンスのある職場環境であることから、特に女性の方が積極的に手を
挙げてくださる方が多い印象です。 
・24 年入社の 2 名と 21 年入社の 4 名は、現場からの評価が高く、活躍しています。 
・まじめで素直な印象です。 
・営業部門、管理部門でご活躍いただいております。 
・コミュニケーション能力が高く活躍しています。 
・現在、1 名若手女子営業として仕事をいただいております。この業界は移り変わりが激しいのでずっと学びが必
要ですが、頑張り屋さんでよく勉強しています。 
・向上心のある学生が多いと思います。 

おおむね期待通り 281(89.8%） 

こういった部分が改善されると 
より好ましい 

2(0.6%) 

未回答・未提出 30(9.6%) 
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・24 卒 OB の社員は約半年のジョブローテーション研修を終え、均一店を担当する部署で企画営業職として活
躍しています。ジョブローテーションで得た知識を活かし先輩社員と一緒に商談同行などをしています。今年も素
敵なご縁に繋がることを楽しみにしております。 
・中部管内で 20 名以上、関東でも数名、貴学の OBOG が活躍してります。リーダーシップを発揮し、周囲の
職員を導く存在として活躍している印象がございます。 
・営業として、明確な目的をもって活躍されている方が多い印象です。24 年入社の方で、すでに優秀社員を受
賞しているご卒業生もいらっしゃいます。学びへの意欲が良い意味で貪欲と感じています。 
・行動力に満ち溢れ、他社とのコミュニケーションに長けた人材が多い印象です。 
・管理職から一般職まで、幅広い年代の卒業生が活躍しております。 
・ガッツがあり、自ら率先して活動しつつ、後輩を良い方向へ導いてくれています。 
・もう少し元気があればよいと思います 
・現状、2 名のみの在籍となりますが、スキル面を強化できるとより良いと感じております。 
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